

(Amended)

# Government of India Form GST REG-06 [See Rule 10(1)]

## **Registration Certificate**

### Registration Number :29AACCF2924M1ZD

1.	Legal Name	FINEP	FINEPUNCH FAB PRIVATE LIMITED				
2.	Trade Name, if any	FINEP	FINEPUNCH FAB PRIVATE LIMITED				
3.	Constitution of Business	Private	Private Limited Company				
4.	Address of Principal Place of Business	DODD	NO.16/3,SHED NO.B, ELECTRONIC CITY, DODDANAGAMANGALA, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 560100				
5.	Date of Liability	01/07/2	01/07/2017				
6.	Date of Validity	From		01/07/2017	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regula	Regular Regular				
8.	8. Particulars of Approving Authority		Karnataka Goods and Services Tax Act, 2017				
Signature							
Name P		PUNDALIK SADURE					
Designation A		Assistant Commissioner, LVO					
Jurisdictional Office L		LVO 025 - BENGALURU					
9. Date of issue of Certificate 24		24/06/201	4/06/2019				
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s) in the State.							



#### **Details of Additional Place of Business(s)**

GSTIN	29AACCF2924M1ZD
Legal Name	FINEPUNCH FAB PRIVATE LIMITED
Trade Name, if any	FINEPUNCH FAB PRIVATE LIMITED

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 1

Sr. No. Address

1 No 349, Near KIADB Water Tank, Bommasandra Industrial Estate, Hulimangala Village, Jigani Hobli,, Anekal Taluk, Bengaluru, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 560105



GSTIN	29AACCF2924M1ZD
Legal Name	FINEPUNCH FAB PRIVATE LIMITED
Trade Name, if any	FINEPUNCH FAB PRIVATE LIMITED

### Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons



NamePRASANNA CHANDRA SHETTYDesignation/StatusDirectorResident of StateKarnataka